

Al doilea caz confirmat în Argeș, anul acesta

## Bărbat de 50 de ani cu meningită West Nile!

PAGINA 7



## SPORT Vicecampion mondial și medaliat cu bronz la lupte!

PAGINA 5



## Scăpăm de Noua Taxă Auto?

PAGINA 2



# Curierul ZILEI

Cotidian independent al județului Argeș

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini  
2 lei

Anul XXIV Nr. 7323  
Joi, 11 octombrie 2018

www.curier.ro

- Mai citiți -

### Editorial de Gheoghe Smeoreanu

#### Ana are anus, nu mai are mere

Votul la referendum face acum parte din biografia mea, este cel mai bun lucru pe care l-am făcut în viață, în plan social, fiindcă nu am trăit, din fericire, vremuri de război pentru a putea lupta cu arma în mână pentru patria mea, nici pompier nu am fost ca să salvez oamenii din foc, nici doctor, ca să redau vieți, nici polițist, ca să prind hoți și criminali. Am fost în schimb un simplu votant la acest referendum și am dat țării tot ce a fost mai bun în conștiința mea de român. **PAGINA 2**

Cazul: S-a salvat cu bilețelul din sandwichul copilului

# Concubinel care-și chinuia femeia, săltat

Cazul femeii terorizată de soț a făcut înconjurul țării după ce Curierul zilei a dezvăluit calvarul pe care îl trăia femeia. Andreea P. de 34 de ani era terorizată de concubinel în vârstă de 31 de ani. Bărbatul o bătea, o umilea și o filma în impostaze care trădau comportamentul lui. Ieri, polițiștii au făcut percheziții acasă la Ionuț F. Bărbatul a fost ridicat fiind dus la audieri. Bărbatul susține că este nevinovat. El spune că femeia s-a lovit singură și de aceea are vătăli pe corp. **PAGINA 3**



Bărbatul a fost ridicat de polițiști de acasă fiind dus la audieri

### Cauți un loc de muncă?

Sute de anunțuri de angajare în **Curierul zilei.**

Anunțuri de mare și mică publicitate, eficiență și profesionalism. Alege ziarul cu cel mai mare tiraj!

### FIRMĂ DE CONSTRUCȚII ANGAJEAZĂ:

- DULGHERI
  - ZIDARI
  - INGINERI și MAÎSTRI construcții
  - **RESPONSABIL** gestiune /intretinere scule și utilaje.
- Relații, la tel. 0724635724.



La percheziții, oamenii legii au găsit sute de telefoane mobile

Suspectați că au dat lovitură la Orange Shop Cîmpulung

## Percheziții, la spărgătorii de la Orange shop

PAGINA 12

La o săptămână după soție

# A murit și tatăl fetiței



Cazul: Mama moartă, tatăl și fiica grav răniți

Cei doi soți și fiica lor pe vremea când erau o familie fericită

Necazurile par să nu se mai termine pentru o familie din Poienarii de Muscel. După ce în urmă cu o săptămână Mihaela Horeboiu, de 42 de ani, a decedat în timpul unui accident rutier, soțul ei, a decedat la Spitalul Tîrgu Mureș, marți. Bărbatul și-a urmat soția în cer, după numai o săptămână. Fiica celor doi, aflată în mașina în timpul coliziunii a scăpat cu viață, avînd un picior fracturat. Doi copii au rămas orfani de ambii părinți. **PAGINA 3**